

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибіркового освітнього компонента «Інформаційний консалтинг»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Інформаційна, документо-аналітична діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор освітнього компонента	Кандидат історичних наук; доцент кафедри музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності <b>Чибирак Світлана Вікторівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання способів обробки інформації, основ ділової комунікації.
Що буде вивчатися	Здобувачі освіти познайомляться з основними видами консалтингових послуг; знатимуть про коучинг, аутсорсинг, бенчмаркінг; навчатися задовольняти інформаційні потреби організацій, здійснювати її інформаційну підтримку і супровід ефективної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс познайомить з методами і засобами роботи з інформацією для надання якісних консалтингових послуг, можливостями впровадження ефективної комунікації в контексті «консультант-клієнт», сприятиме отриманню компетентностей зі створення інформаційних продуктів та послуг.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 5. Здійснювати процедури аналітико-синтетичного опрацювання наукової та управлінської інформації. РН 8. Створювати та реалізовувати затребувані споживачами

	інформаційні продукти та послуги.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність: <ul style="list-style-type: none"> <li>- виявляти, ставити та вирішувати проблеми;</li> <li>- відстежувати тенденції розвитку предметної сфери шляхом проведення аналізу інформаційних потоків та масивів.</li> </ul>
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Наукові видання, які є у фонді кафедри, бібліотеці університету; інтернет-ресурси.